

# 房管局布下“雷场”严考房产商

拖欠工程款、遭集体投诉的企业可能会被吊销资质

□晚报记者 黄达

**本报讯** 从2月5日开始，全市房地产企业开始资质动态考核，凡是拖欠工程款、被消费者集体投诉未妥善解决的，将被限期整改、降级，甚至吊销资质证书，逐出

房地产开发市场。昨天，市房管局召开会议，对此事进行了具体安排。

2006年度资质动态考核和全市房地产开发企业清理换证工作，从2007年2月5日开始至2007年3月底结束。

考核的主要内容是，

2004年以来，有下列行为之一的企业，不予换发《房地产开发资质证书》：发生重大质量问题，情节严重的；企业连续亏损，资不抵债，面临破产的；未从事任何房地产开发经营活动两年以上的。

企业有下列行为之一的，应限期整改，整改达不到要求的，予以降级或者停止其办理新开项目手续：在商品房交付使用时，未按规定向购房人提供《商品房质量保证书》和《商品房使用说明书》，未按照《商品房质量

保证书》承诺的内容进行保修的；发生消费者集体投诉，未妥善解决的；严重拖欠工程款的。

考核结果分为合格和不合格。凡在检查中有拖欠工程款和严重违规行为的开发企业，以及企业能力达不到

相应资质等级的，均为不合格。2005年、2006年连续两年没有开发业绩，并且无新开发项目的企业，不予换发资质证书。对考核不合格的企业，分别根据情况给予降级、限期整改、吊销资质证书的处理。

## 暖冬天无雪 能饮一杯无？



昨天上午，碧沙岗公园内，一只喜鹊站在一渗水的水管上喝水。今年冬季郑州气温偏高，而且一直没有像样的雨雪天气，气候干燥，鸟儿也耐不住口渴，到处找水喝。 晚报记者 马健 图

## 今年春节，糖尿病友过个明白年

**老糖尿病人，竟不知道糖尿病是咋回事，更别说咋治疗并发症了**

得糖尿病十几年了，前些年只知道降糖，把血糖值看的比什么都重要，而对身上的并发症不管不顾，认为血糖降下来了，这些症状也就缓解了。但血糖降了十多年，还是高低难控，并发症却一样不少。于是只要是治糖尿病的药，不管是医院大夫处方，广告看到的，还是听人介绍的，几乎把所有能治糖尿病的药吃了个遍，对饮食、运动根本没在意。有一次我把一个月吃的药放在秤中一称，足有两斤重，这么多药吃下去，效果好坏先不说，就说副作用对肝肾的损伤让我更是雪上加霜。老伴每次给我拿药，倒水都不住叹气，有时还忍不住地掉眼泪。

直到有一天我在报纸上看到知蜂堂的文章《和糖尿病病人说说心里话》，才明白自己在对待糖尿病上真是犯了大错，我们身上的各种病症，像视力模糊、三多一少、乏力、手脚麻木等等，其实都是糖尿病的并发症；单单靠降糖是根本控制不了这些病症的。当时和所有糖尿病病人一样，我也是一门心思的降血糖。厂家也都在大力鼓吹自己的产品降糖快。现在想想，还是自己对糖尿病无知，以为血糖降下来就万事大吉，让这些厂家利用了我们急于降糖的心理。

### 多亏知蜂堂，心里明白了，这个年就能过舒坦了！

胆颤心惊，因为我知道知蜂堂蜂胶能全面应对多种并发症，只要科学用药，合理控制饮食，配合运动，糖尿病人也可以长寿。在知蜂堂我学会了驾驭糖尿病的五驾马车；知道不可以空腹运动，要避免低血糖；还学会了一日三餐要注意搭配……现在想想，如果能早一天认识知蜂堂，我也就不用遭那么多的罪，走那么多的弯路了。

我从开始对糖尿病的一无所知，到真正了解了糖尿病。现在我不再被血糖吓得

## 有了知蜂堂蜂胶，明明白白过个健康年

● 对于轻度糖尿病患者，蜂胶降血糖及消除初期并发症的效果显著而且迅速。

5-7天，乏力现象消失，以前40分钟走完的路现在只用10分钟。便秘消除了，每天都有轻松的感觉。

7-10天，频繁上厕所的现象慢慢变为正常，解除晚上多尿的苦恼。恢复和健康人一样的饮食，睡眠质量得到明显提高。

10-15天，手和脚热乎了，有知觉了，皮肤瘙痒的症状显著改善。看东西清晰了，眼睛亮了，心也亮了。

● 对糖尿病并发症长期患者，知蜂堂蜂胶有着确切而明显的疗效：

一个月：内分泌恢复平衡；麻木、瘙痒、失眠、盗汗完全消除。

1-2个月：溃疡性疾病、四肢冰冷、心脑血管疾病及后遗症不同程度的减轻；

2-3个月：视力提高；三多一少、乏力完全消除；高血脂、高血压各项指标调节至正常。

**咨询电话：0371-66633006**

地址：郑州专一河医一附院立交桥东20米路北知蜂堂/郑州专二黄河路与政七街交叉口向西60米路南知蜂堂/郑州专三黄河路与东三街

交叉口向东20米路南知蜂堂/亚细亚一楼医药保健专柜二区/新密五四广场南100米电业局斜对面知蜂堂/新郑洧水路洧水大药房/巩义市医院向西200米保和堂药店/宋陵药店/上街、荥阳

人民医院对面友谊街向北20米路东知蜂堂/登封嵩山广场十全堂

## 和尚不得在公共场所化缘

市民宗教事务局提醒注意假和尚假尼姑

□晚报记者 左赞  
实习记者 李丽君 李雪  
见习记者 李萌

**本报讯** 日前，本市街头常出现一批身着僧服的“和尚”、“尼姑”，逢人就推销“开光护身符”，并以“化缘”的名义讨钱。郑州市民族宗教事务局提醒市民，根据佛教有关教义，宗教

人员不允许在寺院以外的公共场所化缘，所以这些在市区内化缘的“和尚”、“尼姑”都是假冒的。

市民雷先生曾在本月25日一天之内，遇到3拨化缘的和尚，都是要向他推销“护身符”。“刚开始不说出售，说赠送，但在他们嘴里，这个符是多少大师开过光

的，开光费就需要几十元，而他们就只要个开光费。”

郑州市民族宗教事务局党总支副书记南国斌告诉记者，和尚外出必须持有中国佛教协会颁发的《戒牒》，而不是什么《出家证》。最重要的是，宗教人员不允许在寺院以外的公共场所化缘。

线索提供 雷顺卿

## 景区今年要给厕所除臭

□晚报记者 胡审兵  
实习生 耿毅

**本报讯** 今年，全市景区中厕所难进、臭味难闻的情况将得到改变。记者昨日从市旅游局获悉，2007年，本

市将对全市景点负责人进行业务培训，严格按照A级景区的各项评定标准，在全市景区，尤其是3A级以上景区开展洗手间的全面更新和改造。

据介绍，目前，本

市3A级以上景区共有13家，但是旅游景区公共洗手间的状况仅处于全国中等水平，游客对此意见极大，一些景区的卫生状况不佳已成为影响景区品位、制约旅游发展的重要因素。

## 市二院整体搬迁完毕

□晚报记者 邢进  
实习记者 王晋晋

**本报讯** 经过一年的建设施工，本市2006医疗卫生基础设施重点工程——市二院整体搬迁项目全部完成。昨日，装修一新的市二院在新址开门应诊，100名附近社区居民获得了“新邻居”送上的大礼——价值200元的免费体检卡。

市二院自1942年建院以来，院址一直在解放

路。2006年，该院开始进行整体搬迁。搬迁后的市二院位于航海路90号，附近有几十个社区，每个社区约有六七千人，周边大约10万人口。

“以前周围没有大医院，看病、检查身体，都得跑到康复街那边去。现在好了，市二院搬过来了，方便多了。”昨天上午，来医院接受免费体检的淮河路居民陈大爷说，以前每次去医院看病、检查身体都得起

个大早，坐好几站公交车，才能到康复前街附近的几家综合医院就诊。在另一窗口采血的张姓老人也表示，市二院搬至航海路后，为附近的居民提供了很大的方便。

市二院医务科科长翟凤兰介绍说，市二院共准备了近万份免费体检卡。开诊首日，只向周边4个社区发放了100张，随后将分批向周边的社区发放。

## 首批卖炮人开始培训

培训费 160 元

□晚报记者 裴蕾  
实习生 李芝玲

**本报讯** “烟花爆竹按照产品的药量及危险性，从高到低分为A、B、C、D四个级别，今年，郑州市区内只允许燃放C、D级烟花爆竹，像大家熟知的拉炮、摔炮等都不能销售……”昨日下午，在省电力公司培训中心，60

多名申请并通过审核的卖炮人员正在认真倾听专业教师的安全授课，并不时发出感叹：“原来卖炮还有这么大学问呀！”

昨日，本市将分3批对全市600个零售网点的1200名经营烟花爆竹人员进行培训，预计培训在2月5日前全部结束。市安监局有关负责人表示，经过市物价局批准，将对每名

培训人员收取包括资料、授课和证书在内的160元费用，每批的授课时间为两天。培训之后还要进行考试，不合格者将不得上岗。另外，按照国家法律法规，烟花爆竹销售经营人员每年都必须进行培训，所以今年获得的培训证只能今年使用，明年申请卖炮的人员还将重新掏钱接受培训。